

**ПЕРЕЛІК ЛІТЕРАТУРИ, ВИДАНОЇ НАВЧАЛЬНИМИ ЗАКЛАДАМИ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ
ТА НАУКОВИМИ УСТАНОВАМИ У 2015 РОЦІ**

№	Назва та вид видання	Анотація	Умови та можливість придбання
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ УКРАЇНИ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Повышение эффективности работы сооружений биологической очистки городских сточных вод. Монографія.	В монографіи изложены научные основы повышения эффективности работы сооружений биологической очистки городских сточных вод путем обоснования и разработки метода выбора технологического режима работы азротенка. Она предназначена для инженерно-технических работников, занимающихся проектированием, строительством и эксплуатацией сооружений очистки сточных вод. Монография рекомендуется для преподавателей, аспирантов и студентов высших учебных заведений направлений «Гражданская защита», «Экология».	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Горносталь Стелла Анатоліївна тел. +38(093)312-35-63
2	Правові основи організації та забезпечення цивільного захисту Навчальний посібник	Навчальний посібник «Правові основи організації та забезпечення цивільного захисту» призначений для підготовки сучасного висококваліфікованого фахівця в галузі цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки. У навчальному посібнику послідовно розкрито базові теми дисципліни. Усі теми логічно взаємопов'язані. Багато питань із розглянутих у навчальному посібнику недостатньо висвітлено або взагалі не висвітлено в сучасній навчальній літературі. Зокрема, це стосується адміністративно-процесуальної діяльності органу державного нагляду у сфері пожежної та техногенної безпеки. До кожної теми наведені завдання до самоконтролю, список рекомендованої літератури для самостійного засвоєння матеріалу, підготовки рефератів та обговорень. Для здобувачів вищої освіти вищих навчальних закладів ДСНС України, а також практичних працівників Державної служби України з питань надзвичайних ситуацій.	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Правові основи орг та забезпеч цивільного захисту
3	Соціально-психологічні чинники збереження психологічного здоров'я працівників ДСНС	Монографію присвячено дослідженню соціально-психологічних чинників збереження психологічного здоров'я працівників ДСНС. Монографія становить особливий інтерес для психологів ДСНС	Особа, відповідальна за випуск – Шевченко Тетяна Остапівна

	України . Монографія.	України, науковців, викладачів, курсантів та студентів, які навчаються у вищих навчальних закладах ДСНС України.	тел. (057)707-34-53
4	Основи психогієни та психопрофілактики. Навчальний посібник.	У даний час психогієна розглядається як галузь наукових знань і як комплекс практичних заходів, спрямованих на збереження і зміцнення нервово-психічного здоров'я населення, на попередження виникнення і розвитку нервово-психічних захворювань. Психогієна як практика – це реалізація оздоровчих заходів, створення умов для повного збереження психічного здоров'я як окремої людини, так і всередині великих та малих груп, виконання рекомендацій по зміцненню здоров'я, підвищенню психологічної стійкості. Для підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня «бакалавр»	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Основи психогієни та психопрофілактики.
5	Професійна самотність та її корекція у рятувальників ДСНС України. Монографія.	Монографію присвячено розгляду особливостей прояву професійної самотності у рятувальників ДСНС, систематизації діагностичних методів та методик дослідження специфічних особливостей основних складових стану професійної самотності фахівця ДСНС України та описанню розробленої спеціальної психокорекційної програми, спрямованої на купірування негативних ознак стану деструктивної професійної самотності, які виникають у рятувальників ДСНС України в посткатастрофний період після їхньої участі в надзвичайних ситуаціях регіонального та державного рівнів.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Довбій Тетяна Юріївна тел. +38(095)417-37-71
6	Разбиение и трассировка в задачах пожарной безопасности строительства. Монографія.	Работа посвящена построению математических моделей и методов решения трехмерных дискретных задач разбиения и трассировки. Построена математическая модель задачи разбиения и трассировки в пространстве R^3 . Исследованы особенности математической модели, которые позволили осуществить ее декомпозиции на задачу разбиения заданной области с учетом ее пространственной формы и задачу прокладки трасс в ней. В силу большой размерности и жесткой системы ограничений каждая из вышеприведенных задач представлена взаимосвязанными задачами разбиения и трассировки в R^3 . Построена математическая модель и предложен метод разбиения области на объекты взаимно	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Соболь Олександр Миколайович тел. +38(068)962-81-39

		<p>ортогональных прямыми при заданном соотношении их площадей. Адаптировано модель и метод оптимальной прокладки сети трасс в плоской области, который обеспечивает достижимость каждой из подобластей. Предложенный метод трассировки учитывает метрические характеристики трасс. Следует отметить, что каждая из перечисленных выше задач имеет также самостоятельное практическое значение.</p> <p>Осуществлено компьютерное моделирование разбиения и трассировки для оценки путей эвакуации людей из высотных зданий. Для определения метрических характеристик трасс проведено моделирование движения людских потоков с нормированной плотности с помощью сетей Петри.</p>	
7	<p>Пожежна профілактика в населених пунктах. Лабораторний практикум.</p>	<p>Практикум призначений для курсантів, студентів, та слухачів заочного навчання вищих навчальних закладів, які навчаються за напрямом «Пожежна безпека» та може бути корисним для працівників ДСНС України.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Пожежна профил в населених пунктах</p>
8	<p>Вища математика . Навчальний посібник.</p>	<p>Наведені докладні рекомендації до вивчення дисципліни «Вища математика» з 18 тем. Теоретичні положення супроводжуються необхідними поясненнями, а також розв'язуванням типових задач. Рекомендуються завдання для самостійної роботи. Призначені для підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня ”бакалавр” за напрямами: 6.170203 “Пожежна безпека”, 6.170201 ”Цивільний захист”, 6.170202 “Охорона праці”, 6.051301 “Хімічна технологія”.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Вища математика</p>
9	<p>Технічна механіка рідини і газу Підручник</p>	<p>У підручнику послідовно розглянуто основні питання технічної механіки рідин і газу: фізичні властивості рідини, гідростатика, гідродинаміка, гідравлічні опори, втрати напору під час руху рідини через отвори та насадки, спорожнення резервуарів, вертикальні та нахилені струмені. Викладено питання технічної механіки рідини і газу з використанням спрощеного підходу та векторного аналізу. Окремі питання розкриваються за допомогою теорії похибок для з'ясування їх впливу на точність отриманого результату, насамперед,</p>	<p>Особа, відповідальна за випуск – Шевченко Тетяна Остапівна тел. (057)707-34-53</p>

		при розрахунках пожежних струменів. До підручника включено задачі для практичних занять із наведенням докладного розв'язання.	
10	Організація робіт у непридатному для дихання середовищі. Навчальний посібник.	<p>Навчальний посібник містить матеріал з основних розділів, що розкривають особливості експлуатації апаратів на стисненому повітрі, які знаходяться на озброєнні в підрозділах оперативно-рятувальної служби. Особливістю даного навчального видання є опис фізичних явищ, що відбуваються під час роботи ізолюючих апаратів.</p> <p>Навчальний посібник призначений для курсантів, слухачів та ад'юнктів вищих навчальних закладів ДСНС України, а також інженерно-технічного персоналу оперативно-рятувальної служби, який займається придбанням та експлуатацією засобів індивідуального захисту органів дихання, проводить заняття з особовим складом під час службової підготовки.</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Організ роб у непридатному для дихання середовищі
11	Інтегральні та комплексні оцінки стану навколишнього природного середовища. Монографія.	<p>В роботі представлено сучасні методи оцінювання стану навколишнього природного середовища, оцінки екологічного ризику та ризику для здоров'я населення, методи визначення антропогенного навантаження на стан довкілля та рівня небезпеки функціонування промислового підприємства.</p> <p>Для написання роботи використано статистичні матеріали державного управління статистики, річні звіти обласних державних управлінь навколишнього природного середовища України, літературні джерела.</p> <p>Монографія призначена для науковців, викладачів, студентів та фахівців в галузі управління охороною навколишнього природного середовища.</p>	Особа, відповідальна за випуск – Шевченко Тетяна Остапівна тел. (057)707-34-53
12	Забезпечення екологічної безпеки. Конспект лекцій.	<p>Курс лекцій призначений для підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційних рівнів «спеціаліст» і «магістр» галузі знань 0401 «Природничі науки», за спеціальностями 7.04010603 та 8.04010603 «Екологічна безпека».</p> <p>Курс лекцій «Забезпечення екологічної безпеки» розкриває</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Забезпечення екологічної безпеки

		питання щодо нормативно-правової бази екологічної безпеки України а також контролю і аналізу функціонування систем екологічної безпеки, щодо регламентації діяльності в сфері екологічної безпеки і державних санкцій в сфері екологічної безпеки.	
13	Ландшафтна екологія. Курс лекцій.	Курс лекцій з дисципліни «Ландшафтна екологія» покликаний на допомогу студентам НУЦЗ України, що навчаються за напрямом підготовки 6.040106 «Екологія. Охорона навколишнього природного середовища та збалансоване природокористування» під час підготовки до семінарських занять, модульних контрольних робіт, тестів, заліку та іспиту.	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Ландшафтна екологія
14	Розслідування, облік і аналіз нещасних випадків, професійних захворювань та аварій. Конспект лекцій.	Конспект лекцій «Розслідування, облік і аналіз нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві» призначений для професійної та практичної підготовки фахівців освітньо-кваліфікаційного рівня бакалавр галузі знань 1702 «Цивільна безпека», напряму підготовки 6.170202 «Охорона праці» Конспект лекцій «Розслідування, облік і аналіз нещасних випадків, професійних захворювань та аварій» розглядає нормативно-правовий аспект розслідування, обліку і аналізу нещасних випадків, професійних захворювань та аварій на виробництві; алгоритми дій учасників розслідування при настанні нещасного випадку; правила оформлення матеріалів розслідування нещасних випадків; розкриває питання організаційної складової проведення розслідування.	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Розслідування, облік і аналіз...
15	Основи демографії. Курс лекцій.	Теоретичними основами вивчення дисципліни “Основи демографії” є демографічні концепції розвитку суспільства, наукові досягнення інших суспільно-природничих наук. Методичними основами демографії є конкретно демографічний підхід, системний аналіз, методика демографічного прогнозування, методика повздовжнього і поперечного демографічного аналізу, соціально-	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Основи демографії

		<p>економічний та інші методи. Курс лекцій з дисципліни “Основи демографії” треба тісно ув’язувати з даними інших суспільно-природничих наук, таких як: “Соціологія”, “Географія”, “Основи медицини”, “Основи економічної теорії”, “Політологія”, “Етнографія” тощо. Метою викладання “Основи демографії” є : ознайомлення слухачів з сучасною чисельністю та складом населення по державах та регіонах; процесами відтворення у рамках руху населення в цілому та по складовим елементам -- народжуваності, смертності, сімейному складу, міграції; аналізом зв’язків між демографічними та соціально-демографічними процесами; прогнозуванням чисельності та складу населення на основі встановлених закономірностей. сформувати світоглядну культуру слухачів.</p> <p>Курс лекцій призначений для курсантів (студентів, слухачів), може стати корисним для викладачів демографії та соціології.</p>	
16	Вікова психологія. Курс лекцій.	<p>Дане видання містить аналіз психологічних проблем онтогенезу людини. У ньому розглянуто, спираючись на теоретичні концепції провідних вітчизняних та зарубіжних вчених, загальні положення вікової психології, основні проблеми дитячої, підліткової та юнацької психології, а також питання, які стосуються розвитку дорослої та старіючої людини.</p> <p>Курс лекцій дасть змогу зорієнтуватись в широкому колі психологічної літератури, розширить інформаційне поле читача, допоможе глибше зрозуміти закономірності та динаміку психічного розвитку в онтогенезі, її потенціальні можливості від пренатального періоду до глибокої старості.</p> <p>Для курсантів, студентів, викладачів і всіх, хто цікавиться проблемами вікового розвитку.</p>	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Вікова психологія
17	Автоматизовані системи управління технологічного процесу в хімічних виробництвах.	У конспекті лекцій розглянуто структуру АСУ ТП та її підсистем, сучасні системи управління, основні функції і режими роботи АСУ ТП, створення інтегрованих АСУ для підприємств хімічної	Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за

	Конспект лекцій.	<p>промисловості, технічне, інформаційне і організаційне забезпечення АСУ ТП, Основні можливості SCADA-систем.</p> <p>Рівень викладення матеріалу дозволяє використовувати його у навчальному процесі для курсантів, студентів та слухачів під час роботи на посаді інженер, науковець, практичний фахівець, які працюють у сфері пожежної безпеки та цивільного захисту.</p>	<p>посиланням Автом сист управл в ТП хим виробництвах</p>
18	Управління силами цивільного захисту під час ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій. Конспект лекцій.	<p>Конспект лекцій призначений для курсантів та студентів, що навчаються за другим (магістерським) рівнем вищої освіти в галузі знань 1702 «Цивільна безпека» за спеціальністю 8.17020102 «Управління у сфері цивільного захисту». Видання містить відомості щодо організації та ведення процесу управлінської діяльності керівника органу управління силами цивільного захисту під час розробки та здійснення заходів реагування на надзвичайні ситуації та ліквідації їх наслідків.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Управління силами ЦЗ</p>
19	Техногенна безпека об'єктів та технологій. Курс лекцій.	<p>Курс лекцій містить основні положення з вивчення дисципліни "Техногенна безпека об'єктів та технологій" та має за мету сформуванню у курсантів, що навчаються за напрямом "Цивільний захист" за спеціалізацією «інженерне забезпечення саперних, піротехнічних та вибухових робіт» основних понять щодо системи організації техногенної безпеки в Україні, організації техногенної безпеки на потенційно-небезпечних об'єктах та об'єктах підвищеної небезпеки. В курсі наведені основні вимоги до підсистем системи техногенної безпеки об'єктів, поняття підсистеми локалізації та ліквідації аварій і надзвичайних ситуацій техногенного характеру на виробництві та порядок проведення ідентифікації об'єктів підвищеної небезпеки.</p> <p>Розглянуто концепцію управління ризиком надзвичайних ситуацій техногенного характеру, основні принципи забезпечення техногенної безпеки та методику визначення ризиків техногенних аварій.</p>	<p>Розміщено в електронній бібліотеці НУЦЗ України. Доступно для скачування за посиланням Техногенна безпека об'єктів та технологій</p>
20	Збірка наукових праць НУЦЗ	<p>В издании приведены результаты научных исследований в</p>	<p>Особа, відповідальна за</p>

	України «Проблемы пожарной безопасности" (Рос. мов.). Выпуск 37.	<p>области пожарной безопасности. Рассматриваются организационно-технические аспекты совершенствования пожарной безопасности, отражающие современные методы повышения эффективности противопожарной защиты и тенденции развития научных исследований в данной области.</p> <p>Материалы предназначены для научных работников, профессорско-преподавательского состава, адъюнктов, соискателей, докторантов, слушателей и курсантов пожарно-технических учебных заведений, а также инженерно-технических работников пожарной охраны.</p>	розповсюдження видання – Рибка Євгеній Олексійович тел. +38(063)315-01-48
21	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Проблемы пожарной безопасности" (Рос. мов.). Выпуск 38.	<p>В издании приведены результаты научных исследований в области пожарной безопасности. Рассматриваются организационно-технические аспекты совершенствования пожарной безопасности, отражающие современные методы повышения эффективности противопожарной защиты и тенденции развития научных исследований в данной области.</p> <p>Материалы предназначены для научных работников, профессорско-преподавательского состава, адъюнктов, соискателей, докторантов, слушателей и курсантов пожарно-технических учебных заведений, а также инженерно-технических работников пожарной охраны.</p>	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Рибка Євгеній Олексійович тел. +38(063)315-01-48
22	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Проблеми надзвичайних ситуацій». Выпуск 21.	<p>Наведені результати наукових досліджень у галузі забезпечення цивільного захисту. Розглядаються організаційно-технічні аспекти вдосконалення системи цивільної оборони, що відображають сучасні методи підвищення ефективності цивільного захисту та тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі.</p> <p>Матеріали призначені для інженерно-технічних робітників цивільного захисту, професорсько-викладацького складу, ад'юнктів, слухачів та курсантів вищих навчальних закладів.</p>	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Карпець Костянтин Михайлович тел. +38(097)736-18-74
23	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Проблеми	Наведені результати наукових досліджень у галузі забезпечення цивільного захисту. Розглядаються організаційно-технічні аспекти	Особа, відповідальна за розповсюдження видання –

	надзвичайних ситуацій». Випуск 22.	вдосконалення системи цивільної оборони, що відображають сучасні методи підвищення ефективності цивільного захисту та тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі. Матеріали призначені для інженерно-технічних робітників цивільного захисту, професорсько-викладацького складу, ад'юнктів, слухачів та курсантів вищих навчальних закладів.	Карпець Костянтин Михайлович тел. +38(097)736-18-74
24	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Проблеми екстремальної та кризової психології». Випуск 17.	Наведені результати наукових досліджень у галузі екстремальної та кризової психології. Розглядаються теоретичні та практичні аспекти діяльності людини в екстремальних умовах, а також питання розробки заходів по захисту особистості від впливу психогенних травмуючи факторів. Представлені у збірці наукові праці відображають сучасні методи підвищення ефективності професійної діяльності у надзвичайних ситуаціях та тенденції розвитку психологічних досліджень в даній галузі. Збірка спрямована на працівників в галузі психології, практичних психологів, ад'юнктів, слухачів та курсантів ВНЗ України.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Афанасьєва Наталя Євгенівна тел. +38(050)913-12-64
25	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Проблеми екстремальної та кризової психології». Випуск 18.	Наведені результати наукових досліджень у галузі екстремальної та кризової психології. Розглядаються теоретичні та практичні аспекти діяльності людини в екстремальних умовах, а також питання розробки заходів по захисту особистості від впливу психогенних травмуючи факторів. Представлені у збірці наукові праці відображають сучасні методи підвищення ефективності професійної діяльності у надзвичайних ситуаціях та тенденції розвитку психологічних досліджень в даній галузі. Збірка спрямована на працівників в галузі психології, практичних психологів, ад'юнктів, слухачів та курсантів ВНЗ України.	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Афанасьєва Наталя Євгенівна тел. +38(050)913-12-64
26	Збірка наукових праць НУЦЗ України «Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління». Випуск 1(4).	Наведено результати наукових досліджень в галузі державного управління. Розглядаються проблеми розвитку системи державного регулювання економічних і соціальних процесів, а також реагування на надзвичайні ситуації. Представлені в збірнику наукові роботи відображають сучасні підходи до підвищення ефективності та	Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Домбровська Світлана Миколаївна тел. +38(067)950-94-28

		<p>результативності функціонування такої системи і тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі.</p> <p>Матеріали призначені для науковців, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, а також усіх, хто цікавиться сучасними проблемами державного управління.</p>	
27	<p>Збірка наукових праць НУЦЗ України «Вісник Національного університету цивільного захисту України. Серія: Державне управління».</p> <p>Випуск 2(5).</p>	<p>Наведено результати наукових досліджень в галузі державного управління. Розглядаються проблеми розвитку системи державного регулювання економічних і соціальних процесів, а також реагування на надзвичайні ситуації. Представлені в збірнику наукові роботи відображають сучасні підходи до підвищення ефективності та результативності функціонування такої системи і тенденції розвитку наукових досліджень в даній галузі.</p> <p>Матеріали призначені для науковців, державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування, а також усіх, хто цікавиться сучасними проблемами державного управління.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Домбровська Світлана Миколаївна тел. +38(067)950-94-28</p>
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	<p>Огнезащита древесины с помощью гелеобразующих составов на основе силикатов (рос.). Монографія.</p>	<p>В работе описана разработка огнезащитного покрытия повышенной эффективности на основе силикатной гелеобразующей системы для древесины.</p> <p>Проведен выбор составов гелеобразующих систем (далее ГОС), обеспечивающих получение на поверхности древесины прочного ксерогелевого слоя с высокими адгезионными свойствами.</p> <p>Разработаны принципы выбора состава ГОС для получения покрытий с регламентированными физико-механическими и высокими огнезащитными свойствами.</p> <p>Описано экспериментальное определение огнезащитных свойств покрытий на основе ГОС и на основании этих исследований определить состав с наилучшими огнезащитными свойствами.</p> <p>Приведена математическая модель огнезащитного действия покрытия на основе ГОС и на её основе провести прогнозирование работы покрытия при разных условиях.</p>	<p>Особа, відповідальна за розповсюдження видання – Чернуха Антон Андрійович тел. +38(095)449-12-82</p>

Перечислены практические рекомендации по огнезащите древесины с помощью огнезащитного покрытия на основе ГОС.

ЛЬВІВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ БЕЗПЕКИ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ

Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України

1	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" №26	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" видається з 2002 року. Запланована періодичність 2 рази на рік. Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних наук з напрямку пожежна безпека.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)937-81-38
2	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" №27	Збірник наукових праць "Пожежна безпека" видається з 2002 року. Запланована періодичність 2 рази на рік. Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних наук з напрямку пожежна безпека.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)937-81-38
3	Збірник наукових праць "Вісник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності" №11	Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних та педагогічних наук – з напрямів: інформатика та автоматизація, інформаційні технології, інформаційна безпека, управління проектами і програмами, безпека життєдіяльності, охорона праці, техногенна та екологічна безпека, теорія та методика професійної освіти, педагогіка вищої школи, теорія та методика навчання, інформаційно-комунікаційні технології в освіті.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)937-81-38
4	Збірник наукових праць "Вісник Львівського державного університету безпеки життєдіяльності" №12	Тематична спрямованість: оригінальні та оглядові праці в галузі технічних та педагогічних наук – з напрямів: інформатика та автоматизація, інформаційні технології, інформаційна безпека, управління проектами і програмами, безпека життєдіяльності, охорона праці, техногенна та екологічна безпека, теорія та методика професійної освіти, педагогіка вищої школи, теорія та методика навчання, інформаційно-комунікаційні технології в освіті.	Вартість 75,00 грн. Особа, відповідальна за розповсюдження – Фльорко Микола Ярославович тел. +38(067)937-81-38
5	Комп'ютерне моделювання технічних об'єктів. Навчальний посібник.	Навчальний посібник розроблений для підготовки фахівців загальнотехнічного спрямування. Розглядаються основні комп'ютерні графічні засоби формування та редагування геометричних об'єктів в середовищі системи комп'ютерної	Особа, відповідальна за розповсюдження – Малець Ігор Остапович тел. +38(067)673-58-68

		інженерної графіки AutoCAD. Для полегшення адаптації до специфіки понять комп'ютерної інженерної графіки наведено таблицю функціонального призначення та використання команд графічних побудов і редагування геометричних об'єктів.	
6	Фізичне виховання – основа оперативно-рятувальних дій в надзвичайних ситуаціях. Навчальний посібник.	У навчальному посібнику розглядаються основи організації фізичного виховання в підрозділах ДСНС України, характеризуються засоби та методи комплексного формування професійно важливих якостей, рухових вмінь та навичок у курсантів і студентів вищих навчальних закладів ДСНС України.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Ковальчук Андрій Миколайович тел. +38(096)465-65-60
7	Основи підготовки газодимозахисника. Навчальний посібник. .	Навчальний посібник для курсантів і слухачів вищих навчальних закладів пожежно-технічного спрямування. Може бути корисним для практичних працівників підрозділів ДСНС України та організацій і підприємств, які застосовують ЗІЗОД.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Лавренюк Олена Іванівна тел. +38(067)676-43-64
8	Управління безпекою в ІТ-проектах. Навчальний посібник.	Навчальний посібник містить основні поняття, методи та моделі адміністрування та управління комп'ютерними мережами та окремими інформаційними системами при реалізації ІТ-проектів. Комп'ютерне середовище ІТ-проектів в посібнику розглядається в двох аспектах: Intranet-мережа та серверні технології Internet-проектів. Розглянуті практичні питання компонентів системного програмного забезпечення, способи організації систем захисту інформації в комп'ютерних системах.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Зачко Олег Богданович тел. +38(067)688-00-60
9	Німецько-український словник пожежних термінів.	В словнику представлена науково-технічна термінологія з такої тематики: горіння і вибух, окислення і термічний розклад, вогнегасні суміші, пожежне водопостачання, пожежна техніка, обладнання та інструменти, пожежний одяг і спорядження, пожежна тактика і гасіння пожеж, пожежна небезпека речовин і матеріалів.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Демянчук Юлія Ігорівна тел. +38(097)951-07-55
10	Безпека життєдіяльності. Практикум.	Мета практикуму – формування необхідних знань та вмінь: виявлення джерел небезпеки; прогнозування ймовірних небезпечних ситуацій та наслідків їхнього впливу, дій з метою рятування себе й інших людей під час виникнення різних надзвичайних ситуацій за різними показниками (клас, рівень, група, вид) для ефективного	Особа, відповідальна за розповсюдження – Станіславчук Оксана Володимирівна тел. +38(067)911-41-35

		їхнього попередження і локалізації та ліквідації їхніх наслідків.	
11	Організація служби і професійної підготовки в ДСНС України. Організація внутрішньої, гарнізонної та караульної служби в ДСНС України. Навчальний посібник.	Викладено головні питання організації внутрішньої, гарнізонної та караульної служби в ДСНС України, розглянуто особливості служби караулів, що охороняють об'єкти на договірних засадах, організацію роботи ОКЦ та порядок формування зведених загонів ГУ(У) ДСНС України під час гасіння великих пожеж, ліквідації надзвичайних ситуацій, аварій та стихійних лих.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Лоїк Василь Богданович тел. +38(097)444-97-42
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Планування проектів реінжинірингу систем пожежогасіння на основі моделювання. Монографія.	Узагальнено результати дослідження процесів планування проектів, програм та портфелів реінжинірингу систем пожежогасіння.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Ратушний Роман Тадейович тел. +38(067)673-29-80
2	Моделі, механізми та інформаційні технології портфельного управління розвитком складних регіональних систем безпеки життєдіяльності. Монографія.	Монографія містить основні поняття, методи та моделі портфельного управління складними регіональними системами безпеки життєдіяльності. Проведено аналіз функціонування системи безпеки життєдіяльності регіонів України. Розроблено моделі обчислення критеріїв пріоритетності проектів засобами нейронних мереж. Запропоновано методи та алгоритм формування регіональних портфелів проектів удосконалення безпеки життєдіяльності.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Зачко Олег Богданович тел. +38(067)688-00-60
3	Аудит інформаційної безпеки. Підручник.	Розглянуто комплекс питань, пов'язаних з проведенням аудиту інформаційної безпеки (АІБ) організації, висвітлені основні поняття, правові аспекти, зокрема, методологічні основи застосування міжнародних стандартів, показана роль аналізу та управління інформаційними ризиками, наведена характеристика програмних засобів, які використовуються при АІБ, розглянуто практичні методики та особливості проведення АІБ в організаціях різного типу.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Лагун Андрій Едуардович тел. +38(097)457-75-15
4	Основи маркетингу. Навчальний посібник.	У навчальному посібнику викладені основні питання курсу «Основи маркетингу». Розглянуто проблеми формування та	Особа, відповідальна за розповсюдження – Мартин

		функціонування маркетингової системи на підприємстві. З'ясовано маркетинговий комплекс підприємства, зокрема товарну, цінову, комунікаційну та розподільчу політику.	Ольга Максимівна тел. +38(098)994-58-48
5	Фізика. Молекулярна фізика. Тестові завдання для курсантів та студентів. Навчальний посібник.	У посібнику викладено тестові завдання з розділу «Молекулярна фізика і термодинаміка». Матеріал курсу розподілено в питаннях і задачах рівномірно, даючи можливість приділяти увагу окремим питанням та легко розділити їх по видах контролю в учбовому процесі у відповідності з вибраними критеріями.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Ярицька Лідія Ігорівна тел. +38(067)191-66-90
6	Статистичний аналіз. Навчальний посібник.	У посібнику наведено основні методи статистичної обробки даних та проаналізовано можливості застосування прикладного програмного забезпечення	Особа, відповідальна за розповсюдження – Карабин Оксана Олександрівна тел. +38(093)422-40-00
7	Пожежна профілактика технологічних процесів. Навчальний посібник.	Навчальний посібник для розв'язання задач з курсів «Пожежна профілактика технологічних процесів», «Пожежна профілактика у виробництві».	Особа, відповідальна за розповсюдження – Ференц Надія Олександрівна тел. +38(067)585-74-87
8	Теоретичні основи і практичні аспекти менеджменту в органах і підрозділах цивільного захисту. Навчальний посібник.	Висвітлено теоретичні основи та практичні аспекти менеджменту, як науку управління органів і підрозділів цивільного захисту, розкрито сутність, етапи розвитку служби цивільного захисту, інформаційні системи і комунікації; особливості сучасного управління, Особлива увага приділена функціям та методам управління, службовій відповідальності. Детально розкриті питання керівництва та лідерства, організації прийняття управлінських рішень.	Особа, відповідальна за розповсюдження – Саміло Андрій Вікторович тел. +38(097)9526104
9	Інформаційно-комунікаційні технології в професійній освіті майбутніх фахівців. Монографія.	У монографії розглядається сутність і зміст, освітніх технологій, які інтегровані з інформаційними технологіями та методика їх використання в навчальному процесі. Обґрунтовано понятійний апарат проблеми дослідження та розкрито особливості використання інформаційно-комунікаційних технологій в умовах інформатизації всіх сфер життєдіяльності суспільства.	Примірники, доступні для розповсюдження, відсутні.
10	Інноваційні технології навчання в	У посібнику розглянуто інноваційні технології навчання на	Примірники, доступні

	умовах інформатизації освіти. Навчальний посібник.	основі використання інформаційно-комунікаційних технологій. Приділено увагу використанню глобальної мережі Інтернет в освіті, створенню освітнього середовища навчального закладу та використанню інтерактивних технологій навчання, здійсненню педагогічного проектування на основі ІКТ.	для розповсюдження, відсутні.
ЧЕРКАСЬКИЙ ІНСТИТУТ ПОЖЕЖНОЇ БЕЗПЕКИ ім. ГЕРОЇВ ЧОРНОБИЛЯ НУЦЗ УКРАЇНИ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Пожежна профілактика та запобігання аваріям в електроустановках. Навчальний посібник.	Посібник призначений для курсантів та студентів вищих навчальних закладів ДСНС України, працівників цивільного захисту та інших інженерно-технічних працівників, які здійснюють нагляд і контроль за безпекою та технічним станом електроустановок. Розглядаються питання запобігання аваріям та пожежної профілактики в електроустановках, захист від статичної та атмосферної електрики. Кожний розділ ілюстрований та містить приклади і розв'язання конкретних задач.	Вартість 62.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.
2	Тактика проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт при руйнуванні будівель. Навчальний посібник.	У навчальному посібнику викладено основні вимоги щодо проведення різних видів аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт при руйнуванні будівель, правила безпеки праці при експлуатації основних засобів механізації АРІНР. Посібник призначений для курсантів та студентів вищих навчальних закладів ДСНС України, а також може бути використаний під час занять із службової підготовки середнього та старшого начальницького складу органів управління та підрозділів ДСНС України.	Вартість 38.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.
3	Професійна підготовка особового складу в органах і підрозділах цивільного захисту. Навчальний посібник.	У навчальному посібнику узагальнено матеріали щодо організації професійної підготовки особового складу в органах і підрозділах цивільного захисту. Видання рекомендовано для курсантів, студентів, які вивчають навчальну дисципліну «Організація професійної підготовки особового складу», а також може бути використано персоналом ДСНС України, діяльність якого пов'язана з професійною	Вартість 42.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.

		підготовкою та післядипломною освітою осіб рядового і начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту.	
4	Словник вживаних термінів з основ медичних знань.	У словнику зібрано понад 4000 найуживаніших термінів, які використовуються при вивченні медичних дисциплін. Призначений для курсантів, студентів та практичних працівників ДСНС України	Вартість 65.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Хімія. Навчальний посібник.	Навчальний посібник “Хімія” призначений для курсантів та студентів, що навчаються за спеціальністю “Пожежна безпека”. У навчальному посібнику вміщено основні розділи для засвоєння фактичного матеріалу та розуміння основних теоретичних положень, вправи для практичного застосування, основні довідкові матеріали, необхідні для вивчення дисципліни «Хімія».	Вартість 45.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.
2	Курс лекцій з теоретичної механіки. Статика.	Навчальний посібник призначений для курсантів і студентів, які проходять підготовку за освітньо-кваліфікаційним рівнем «бакалавр» у галузі знань 1702 «Цивільна безпека» за напрямом 6.170201 «Цивільний захист» та за напрямом 6.170203 «Пожежна безпека». Посібник містить основні теоретичні положення статички, викладені у восьми лекціях. Після кожної лекції запропоновані питання для самоконтролю, вправи та задачі для самостійного розв’язку.	Вартість 37.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.
3	Організаційні засади виховання професійної відповідальності у особового складу органів і підрозділів цивільного захисту. Навчально-методичний посібник.	У навчально-методичному посібнику викладено основні питання виховання професійної відповідальності у особового складу органів і підрозділів цивільного захисту. Аналізуються в єдиному комплексі основні структурні елементи цього процесу, обґрунтовуються їх зміст і напрями оптимізації у світлі сучасних педагогічних концепцій. Висвітлюються організаційно-методичні проблеми виховної роботи у освітньому просторі профільного ВНЗ. Видання рекомендовано для викладачів вищих навчальних закладів цивільного захисту та персоналу ДСНС України, діяльність яких пов’язана з організацією та проведенням виховної роботи в органах і	Вартість 28.00 грн. тел. (0472)55-16-62 – відділ редакційно- видавничої діяльності.

		підрозділах цивільного захисту.	
ІНСТИТУТ ДЕРЖАВНОГО УПРАВЛІННЯ У СФЕРІ ЦИВІЛЬНОГО ЗАХИСТУ			
Література, що була видана відповідно до плану наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Організація управління цивільним захистом на місцевому рівні. Навчальний посібник .	Викладено практичні рекомендації щодо організації управління цивільним захистом на підприємствах, установах та організаціях.	Відповідальний за видання – Опанасенко Світлана Василівна тел. (044)430-02-85
2	Науковий збірник Інституту державного управління у сфері цивільного захисту. 3, 2015	У науковому збірнику розміщено наукові статті наукових та науково-педагогічних працівників ІДУЦЗ	Розмішено на веб-сайті ІДУЦЗ
Література, що була видана поза планом наукової і науково-технічної діяльності ДСНС України			
1	Загальна підготовка працівників підприємств, установ та організацій до дій у надзвичайних ситуаціях. Методичний посібник.	Посібник підготовлено з метою навчання працівників підприємств, установ та організацій до дій у надзвичайних ситуаціях техногенного і природного характеру	Відповідальний за видання – Опанасенко Світлана Василівна тел. (044)430-02-85